

Вырезка из газеты

ДАГЕСТАНСКАЯ  
ПРАВДА

г. Махач-Кала

от 12 8 ФЕВ 1975  
Газета №

ГОСТЯМ  
РАДЫ

268—10.000

# П О Е Т СОЛДАТ О РОДИНЕ С В О Е Й

ЗВУЧАТ слова, давно ставшие девизом нашего времени: «Никто не забыт, ничто не забыто». И вот уже в притихший зал полились звуки величественной песни Делуханяна «Моя Родина». И именно им — бойцам, сломившим 30 лет назад хребет фашистскому чудовищу, посвящена песня Молчанова «Солдаты идут». Затем теплотой и лиризмом повеяло от незатейливой мелодии песни Богословского «Темная ночь» из кинофильма «Два бойца», исполненной на гитаре...

Так начался концерт народного артиста РСФСР Константина Герасимова в зале Дагестанской филармонии. Он исполнил еще множество других песен — русских народных, сочинения советских авторов. Наш гость всю Великую Отечественную войну провел на фронте, в составе небольшой группы артистов, что обслуживала солдат прямо в окопах. Недаром маршал К. Рокоссовский позже назвал эту группу «батальоном особого назначения».

После войны К. Герасимов стал солистом дважды Краснознаменного ансамбля песни и пляски Советской Армии имени А. Александрова, где проработал четверть века, одновременно выступал и как солист оперы. Его голосом — прекрасным лирическим баритоном — любовались не только слушатели во всех уголках нашей страны, но и более чем в двадцати пяти зарубежных государствах, где он побывал на гастролях.

В концерте приняла участие пианистка Тамара Юровская.